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首位号145“大振幅”趋势
014期开奖号码： 6 6 0 2 4 4 0

奖项

一等奖

二等奖

三等奖

四等奖

五等奖

六等奖

中奖注数

0

10

87

1277

16688

205976

单注奖金

0

23616

1800

300

20

5

七星彩 第20015期七星彩

期号 奖号
和

值

跨

度

百位 十位 个位 位置和 重复位 重
号
数

和尾路数 和值

0 1 2 3 4 5 6 7 0 1 2 3 4 5 6 7 奇 偶 0 1 2 3 4 5 6 7 奇 偶 0 1 2 3 4 5 6 7 奇 偶 ABBCCA 百 十 个 0 1 2 3 4 5 6 7 0 1 2 奇 偶

0-9 中奖号码分布图

8 9

百位数走势图（A）

8 9

十位数走势图（B）

8 9

个位数走势图（C）

8 9

和尾走势图

8 9

奇偶

比

大小

比

0 1 2 3 4 5 6 7 0 1 2 3 4 5 6 7 奇 偶 0 1 2 3 4 5 6 7 奇 偶 0 1 2 3 4 5 6 7 奇 偶 ABBCCA 百 十 个 0 1 2 3 4 5 6 7 0 1 2 奇 偶8 9 8 9 8 9 8 9 8 9

0-9 中奖号码分布图 百位数走势图（A） 百位 十位数走势图（B） 十位 个位数走势图（C） 个位 位置和 重复位 和尾走势图 和尾路数 和值
期号 奖号

和

值

跨

度

重

号

奇偶

比

大小

比

334 972 18 7 3 5 1 2 2 3 1 1 奇 3 奇 8 偶 2:1 2:1 16 9 11 0 2 偶

335 369 18 6 4 6 1 3 3 1 2 3 奇 12 偶 3 奇 2:1 2:1 9 15 12 1 5 2 偶

336 234 9 2 5 7 4 1 2 3 1 7 偶 10 奇 6 偶 1:2 0:3 5 7 6 1 4 0 奇

337 407 9 7 8 1 1 5 2 4 2 9 偶 12 偶 奇 1:2 1:2 4 7 11 1 26 1 奇

338 547 16 3 1 9 2 2 3 5 3 4 奇 1 偶 19 奇 2:1 2:1 9 11 12 ● 2 10 0 偶

339 901 10 9 3 3 1 1 4 1 6 4 奇 6 偶 6 奇 2:1 1:2 9 1 10 0 6 0 偶

340 383 14 5 1 1 4 2 2 5 2 1 34 奇 4 偶 9 奇 2:1 1:2 11 11 6 1 16 1 偶

341 030 3 3 2 5 3 3 6 3 1 2 30 偶 7 奇 42 偶 1:2 0:3 3 3 0 2 3 0 奇

342 178 16 7 1 6 1 4 4 7 3 3 奇 10 奇 8 偶 2:1 2:1 8 15 9 0 0 偶

343 952 16 7 2 1 2 5 8 1 1 2 奇 3 奇 5 偶 2:1 2:1 14 7 11 0 18 0 偶

344 087 15 8 2 1 3 6 1 9 1 13 偶 2 偶 8 奇 1:2 2:1 8 15 7 0 8 2 奇

345 874 19 4 1 3 2 4 2 10 2 7 偶 1 奇 10 偶 1:2 2:1 15 11 12 2 25 0 奇

346 589 22 4 2 4 3 5 1 11 1 奇 8 偶 奇 2:1 3:0 13 17 14 1 11 2 偶

347 549 18 5 3 5 6 6 12 2 1 3 奇 4 偶 39 奇 2:1 2:1 9 13 14 ▲ ● 2 8 2 偶

348 055 10 5 6 7 7 1 13 3 1 1 8 偶 7 奇 6 奇 2:1 2:1 5 10 5 2 8 0 偶

349 338 14 5 1 7 8 2 1 14 4 2 4 奇 20 奇 偶 2:1 1:2 6 11 11 1 20 1 偶

350 818 17 7 2 9 1 3 2 15 5 3 7 偶 5 奇 6 偶 1:2 2:1 9 9 16 ● 2 4 1 奇

351 977 23 2 3 1 10 2 4 3 16 1 15 奇 12 奇 8 奇 3:0 3:0 16 14 16 1 2 偶

001 202 4 2 2 3 5 4 17 1 2 1 10 偶 17 偶 13 偶 0:3 0:3 2 2 4 1 5 2 偶

002 161 8 5 1 1 4 6 5 2 3 2 3 奇 23 偶 13 奇 1:2 1:2 7 7 2 1 5 2 偶

003 893 20 6 2 1 2 7 6 1 3 17 偶 奇 4 奇 2:1 2:1 17 12 11 0 17 0 偶

004 498 21 5 3 2 3 1 7 2 4 8 奇 2 奇 8 偶 1:2 2:1 13 17 12 ■ 2 1 1 奇

005 569 20 4 4 3 4 2 1 5 1 8 奇 10 偶 2 奇 2:1 3:0 11 15 14 1 1 0 偶

006 083 11 8 4 5 2 1 1 6 1 8 偶 5 偶 1 奇 1:2 1:2 8 11 3 0 5 1 奇

007 309 12 9 5 6 3 2 2 7 1 5 奇 1 偶 3 奇 2:1 1:2 3 9 12 2 8 2 偶

008 188 17 7 1 7 1 4 3 3 8 1 7 奇 1 偶 偶 1:2 2:1 9 16 9 1 3 1 奇

009 208 10 8 1 2 5 4 4 9 2 3 偶 10 偶 7 偶 0:3 1:2 2 8 10 ● 2 2 0 偶

010 011 2 1 1 3 6 5 5 10 1 3 6 偶 13 奇 3 奇 2:1 0:3 1 2 1 2 8 2 偶

011 459 18 5 1 1 2 4 6 11 2 4 偶 1 奇 5 奇 2:1 2:1 9 14 13 0 3 2 偶

012 313 7 2 2 3 1 1 7 12 3 1 2 奇 4 奇 2 奇 3:0 0:3 4 4 6 1 18 1 奇

013 081 9 8 4 1 2 2 8 13 2 5 偶 8 偶 奇 1:2 1:2 8 9 1 1 2 0 奇

014 161 8 5 1 5 2 3 3 14 1 3 2 奇 48 偶 13 奇 2:1 1:2 8 8 2 ● 2 2 2 偶

015 322 7 1 2 1 4 4 1 15 2 4 4 奇 6 偶 偶 1:2 0:3 5 4 5 1 23 1 奇

016 402 6 4 2 1 5 2 16 3 5 40 偶 1 偶 7 偶 0:3 0:3 4 2 6 ● 1 1 0 偶

017 728 17 6 1 3 2 1 6 3 6 12 41 奇 4 偶 20 偶 1:2 2:1 9 10 15 1 3 1 奇

018 585 18 3 2 4 1 3 2 4 1 7 18 奇 18 偶 6 奇 2:1 3:0 13 13 10 2 5 2 偶

019 973 19 6 3 5 2 3 1 5 1 5 奇 5 奇 42 奇 3:0 2:1 16 10 12 0 29 0 奇

020 166 13 5 4 3 1 4 2 1 2 1 1 奇 偶 26 偶 1:2 1:2 7 12 7 1 1 0 奇

021 964 19 5 5 1 4 2 3 2 3 65 奇 23 偶 偶 1:2 2:1 13 10 15 ■ 1 1 0 奇

022 634 13 3 6 2 5 4 3 4 1 9 偶 1 奇 8 偶 1:2 1:2 9 7 10 ● 2 5 0 奇

023 061 7 6 6 1 1 5 4 5 2 1 偶 11 偶 1 奇 1:2 1:2 6 7 1 1 17 1 奇

024 614 11 5 1 7 2 6 5 6 3 8 偶 7 奇 偶 1:2 1:2 7 5 10 2 15 1 奇

025 424 10 2 2 1 3 7 1 6 7 4 8 偶 9 偶 7 偶 0:3 0:3 6 6 8 ● 2 15 0 偶

026 705 12 7 2 1 4 1 2 8 5 17 奇 4 偶 15 奇 2:1 2:1 7 5 12 0 29 2 偶

027 239 14 7 1 3 2 1 3 1 9 9 偶 3 奇 8 奇 2:1 1:2 5 12 11 0 6 1 偶

028 513 9 4 2 1 3 4 2 10 1 13 奇 24 奇 2 奇 3:0 1:2 6 4 8 1 5 0 奇

029 395 17 6 3 1 2 4 5 3 11 3 奇 1 奇 2 奇 3:0 2:1 12 14 8 2 1 奇

030 719 17 8 4 3 1 5 1 6 12 12 9 奇 3 奇 30 奇 3:0 2:1 8 10 16 1 2 1 奇

031 937 19 6 5 1 4 6 2 7 13 7 奇 13 奇 14 奇 3:0 2:1 12 10 16 2 5 0 奇

032 688 22 2 6 2 5 1 7 3 1 1 偶 偶 偶 0:3 3:0 14 16 14 1 2 偶
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排列3 排列5

排列3 本期号码 6 8 8

近十期奇偶数5:5， 大小数6:

4，012三路号码5:3:2，后期关注奇

数的选择，以数字5、7为主，防偶

数4的回补。 本期参考号4、5、7?

近十期奇偶数6:4， 大小数3:

7，012三路号码5:3:2，后期关注奇

数的选择，以数字1、5为主，防偶

数2的回补? 本期参考号1、2、5?

近十期奇偶数7:3， 大小数6:

4，012三路号码3:4:3，后期关注偶

数的选择，以数字6、8为主，防奇

数3的回补? 本期参考号3、6、8?

近十期奇偶数4:6， 大小数5:

5，012三路号码4:4:2，后期关注偶

数的选择，以数字0、4为主，防奇

数5的回补? 本期参考号0、4、5?

近十期奇偶数7:3， 大小数6:

4，012三路号码3:3:4，后期关注偶

数的选择，以数字2、6为主，防奇

数9的回补? 本期参考号2、6、9?

趋势分析：

在开奖号码动态的综合分布

图中， 近十期小区段号码01234五

个数字中，数字0123成功补位，大

区段号码56789五个数字中， 数字

6789成功补位，由此01235789八个

数字为近期热门号码的分布走

势 ， 其中质合数的分布为11:19?

“组选三”开出两期? 本期两码“定

胆”关注25、78的选择?

跨度分析：

033-034期关注跨度5

0路跨度近10期动态开出三

期，跨度6三期，跨度3、跨度0、跨度

9均轮空?可关注跨度3的回补，以2

大1小、2单1双形态组合；679、758、

142、631、033、698。

1路跨度近10期动态开出三

期，其中跨度7两期 ，跨度4一期 ，

跨度1轮空。 可关注跨度1的回补，

以2大1小、1单2双形态组合；557、

788、656、334、011、434。

2路跨度近10期动态开出四

期，其中跨度2两期，跨度5、跨度8

各一期。 可关注跨度5的回补，以2

大1小、1单2双形态组合；974、035、

742、516、277、368。
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排列5 第032期开奖号码 茛

6 8 8 7 1

第一位数字以5、7为主

第 位

第 位

第 位

第 位

第 位1
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5

（小贝）
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奇偶投注法排除小概率选号
0到9可以从奇偶、大小、质合、

012路这几个形态划分。 本期介绍的

是奇偶投注法。 在0到9这10个数字

中，1、3、5、7、9是奇数，2、4、6、8、0是

偶数，大致来说，排列三号码组成的

类型有全奇、全偶、奇奇偶、奇偶奇、

偶奇奇、奇偶偶、偶奇偶、偶偶奇。

在投注号码中所占的比例分别

是三全奇、三全偶占12.5%；二奇一

偶和二偶一奇都各占37.5%。 为什么

要看奇数和偶数呢？ 因为今天要分

享的选号方法就和奇数偶数有关。

奇偶投注方法， 具体来说大致可以

分为以下几点。

髴方法和大小定位一样， 关注

10期奇偶比及偏差走势， 来确定范

围，也可以综合地考虑大小和奇偶，

小奇数是1和3；大奇数是5、7、9;小偶

数是0、2、4；大偶数是6和8。 如果判

断准确的话， 可排除大约75%的号

码。 比如今天看好“2偶1奇”的话，大

家就应该从奇偶偶、偶奇偶、偶偶奇

这三个排列形式中选择。

髵利用“奇偶连”。排列三里面

说的顺子和半顺是按数字的自然

序排列的 ，即 :0、1、2、3、4、5、6、7、

8和9；这里的0和9是相连的 ，即这

是一个循环链 。 而 “奇偶连 ”数字

的排列是按先奇后偶排列的 ：1、

3、5、7、9、0、2、4、6、8，这时 1和 3、

3和5……，0和2、6和8……是相连

的 ，但在 “奇偶连 ”里，1和8是不相

连的，即不是循环链? 如：134、971、

096、357、486是奇偶连， 而506、178

就不是奇偶连?
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排列三

技巧

014期开奖号码为6602440， 从其

开奖号码得出，奇偶比为0:7，和值为

22，质合比1:6，012路比4:2:1，最大码

为“6”，最小码为“0”。

015期推荐分析：

第一位：上期开出合数6，振幅为

6，大振幅形态，综合近期七星彩开奖

号码及走势情况，本期建议主防第一

位号码145?

第二位：上期开出合数6，振幅为

6，大振幅形态，综合近期七星彩开奖

号码及走势情况，本期建议主防第二

位号码237?

第三位：上期开出合数0，振幅为

0，小振幅形态，综合近期七星彩开奖

号码及走势情况， 本期建议主防第三

位号码358?

第四位：上期开出质数2，振幅为

2，小振幅形态，综合近期七星彩开奖

号码及走势情况， 本期建议主防第四

位号码678?

第五位：上期开出合数4，振幅为

4，小振幅形态，综合近期七星彩开奖

号码及走势情况， 本期建议主防第五

位号码049?

第六位：上期开出合数4，振幅为

4，小振幅形态，综合近期七星彩开奖

号码及走势情况， 本期建议主防第六

位号码135?

第七位：上期开出合数0，振幅为

0，小振幅形态，综合近期七星彩开奖

号码及走势情况， 本期建议主防第七

位号码279?

（小贝）

定位复试：145 237 358 678 049 135 279

6 8 6 8 8 2


